

## 「薬理学・毒性学実験 第4版」正誤表

掲載頁	誤	正
80 頁 図 22-1, 図 22-2 キャプション	(東京大学 原図)	(宮崎大学 原図)